
 

 

İstanbul, 20.10.2021                                                                                      SİRKÜLER (2021/34)                                                                           

 

 

 

4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu’nun Geçici 2’nci ve 5746 Sayılı Araştırma 

Geliştirme Bölgeleri Kanunu’nun Geçici 2’nci Maddelerinde Yer Alan Gelir Vergisi Stopaj 

Teşvikinde Değişiklik Yapıldı; 

 

Bilindiği üzere 3 Şubat 2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 7263 sayılı Kanun ile 4691 ve 5746 

sayılı kanunlarda değişiklik yapılarak 31/12/2028 tarihine kadar, bölgede çalışan ar-ge, tasarım ve 

destek personellerinin bu görevleri ile ilgili ücretleri üzerinden asgari geçim indirimi  uygulandıktan  sonra 

hesaplanan gelir  vergisinin  verilecek  muhtasar beyanname  üzerinden  tahakkuk eden vergiden    

indirilmek suretiyle terkin edileceği, ayrıca buna ilave olarak bölgede yer alan işletmelerde gelir vergisi 

stopajı teşvikine konu edilen toplam çalışma sürelerinin yüzde yirmisini aşmamak kaydıyla ilgili 

personelin bölge dışında geçirdikleri süreler de gelir vergisi stopaj teşviki kapsamında değerlendirileceği 

hükme bağlanmıştı. 

 

17.10.2021Tarih ve 4625 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31.12.2022 tarihine kadar uygulanmak üzere 

yüzde yirmi oranı yüzde elliye çıkartılmıştır. 

 

 

 

 

                                                                                        AKTÜEL BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
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